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KRYCHLE, KVADR - SLOVNi ULOHY 1. CAST
1. Vypocitej povrch a objem velké zulové dlazebni kostky s hranou délky 12 cm.
2. Zjisti, kolik budeme potfebovat papiru na vyrobu papirové kostky o délce hrany 4,5 cm.

3. Do jaké vySky saha voda v pozarni nadrzi o rozmérech podstavy 8 m a 12,5 m, jestlize je v ni
1500 hl vody?

4. Kolik kachli¢ek budu potfebovat na oblozeni bazénu o rozmérech 20 m a 25 m a vySkou 2 m,
jestlize jedna kachlicka ma rozméry 20 cm a 15 cm?

5. Vejde se 600 hektolitrt roztoku do nadrze tvaru krychle s hranou délky 25 dm?

KRYCHLE, KVADR — SLOVNi ULOHY 2. CAST

Kolik krychli s hranou 12 cm se vejde do kvadru s hranami 6 dm, 8,4 dm a 4,8 dm?

Bazén s rozméry dna 3 m a 2 m je napustén 96 hl vody. Voda dosahuje 20 cm pod okraj
bazénu. Jaka je hloubka bazénu?

Korba nakladniho auta s rozméry 3 m, 1,5 m a 0,75 m je plna pisku. Jakou ma pisek hmotnost,
jestlize 1 m3 pisku vazi 1500 kg?

Kolik m? dlazdic je potfeba na bazén s délkou 20 m, Sitkou 8 m a hloubkou 2 m? Kolik budou
dlazdice stat, jestlize cena 1 m? je 1500 K¢&?

Kvadr s rozméry podstavy 9 cm a 6 cm ma stejny objem jako krychle s hranou 6 cm. Vypocitej,
které téleso ma vétsi povrch a o kolik.

Bazén s rozméry 3 m, 2 m a 1,5 m. Za jak dlouho se cely naplni vodou, jestlize kazdou minutu
pfiteCou 3 hl vody?



